
Le titre issu de l’alliage est multiplié par la somme des poids de l’or
et cela même viyojitaḥ doit être diminué de la somme des produits des
poids de l’or et des titres puis divisé viśleṣeṇa par la différence du titre de
l’or inconnu et du titre de l’alliage, on obtient le poids agnijam— né du
feu — de l’or.

Agnija, en vérité, est l’or comme cela a été dit par Bhaṭṭa Halāyudha :
« Un nom du feu est hiraṇyaretas : celui dont la semence est l’or ; ainsi ce
qui est issu du feu doit être l’or. »


